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ATA DA 2OA REUNÉO ORDINÁRIA - 25.05.2023

As catorze horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três,

realizou-se a vigésima reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois

mil e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de

acordo com a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da reuniäo anterior abrill2023;2) Devolutiva

referente ao 27o Encontro Estadual dos Conselhos Municipais de Educação de São Paulo -
Adauto Douglas Parre participou; lnformes gerais e abeftura para outros assuntos. Presente

os conselheiros titulares Sras, Alda da Cruz Pinheiro, Ana Flávia Cappelano, Alexandra

Andretta Comegno, Mariana Mingoti Lucas Nascimento e Sr, Adauto Douglas Parre,

conselheiras suplentes Sras. Carolina Gasparotto Bertolo, Juliana de Oliveira Ceccato e Maria

Roseli Maestrello. Justificaram a ausência os conselheiros titulares Sras, Silvia Cristina

Magalhães, Nadia Maria Giaretta Ranalli, Suely Aparecida de Oliveira Angelotti e Sr, Wilson

Henrique Silva Conceição e as conselheiras suplentes Sras, Marjorie Samira Ferreira

Bolognani e Ana Luiza Steck Tonetti, Ouvintes, Sra, Elizamar Carvalho e Sr. ltalo Gustavo da

Costa. A Sra. Alexandra presidiu a reunião dando boas-vindas aos presentes e aguardou o

tempo pararealizar a reunião em segunda chamada sem quórum, em seguida deu andamento

a leitura da pauta. A Sra. Presidente passou a palavra ao Vice Presidente Sr. Adauto para dar

prosseguimento ao primeiro item da pauta - aprovação da ata da reunião de abril/2023: o Sr.

Adauto realizou a leitura da ata, logo após, questionou se os presentes gostariam de fazer

alguma correção, não houve manifestação, ficando aprovada. Prosseguiu para o segundo

item da pauta - Devolutiva referente ao 27o Encontro Estadual dos Conselhos Municipais de

Educação de São Paulo, organizado pela UNCME de São Paulo - Adauto Douglas Parre

íodo de quatro a seis de maio de dois mil e vinte e três, foi realizado na cidade
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de ltapetininga, represéntando o cME de Jundiaí e explanou alguns pontos do que foi

apresentado no Encontro e nas Câmaras; movimento em todos estados voltado pArc a

primeira infância e ern uma das câmaras a palestrante abordou a primeira infância; participou

da câmara referente ao FUNDEB, a palestrante apresentou como funcionam as reuniões do

FUNDEB, Adauto observOu ser muito parecida com as reuniöes do FUNDEB de Jundiaí'

explicou passo a passo PNATE e SIoPE; importante os conselhos FUNDEB e CMË

acompanhar o censo escolâr; a Abertura foi realizada pelo secretário da cidade; os conselhos

devem ser parceiros dos rnunicípios e discutir junto; o tema violência nas escolas também foi

discutido; apresentaçÕes no sábado (06/05) e a cidade de Tatuf interessou em conhecer a

Educação de Jundiale o clEMPl. Prosseguiu para o segundo item da pauta - lnformes gerais

e abertura para outros assuntos: o sr. ltalo questionou a publicação das atas do cME' Sr'

Adauto informou que a pMJ está elaborando um site específico para a divulgação das ações

de todos os conselhos, e que enquanto isso não for finalizado seria possível disponibilizar os

documentos do CMEJ no portal da Educação, no mesm6 campo em que constam os

documentos do CACS Fundeb. o sr. Adauto apresentou o convite da Live referente a Meta

17, que será realizada no dia de hoje (25105), às 19 horas, no grupo será disponibilizado os

dados. A Sra. presidente informou a data da próxima reunião dia vinte e nove de junho de

dois mil e vinte e três, agradeceu a presença dos ouvintes e dos demais conselheiros

presentes e deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima FÓes Tafarelo,

redigi a presente ata que segue assinada por mim, pela presidência e conselheiros presentes

Jundiaí, aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e três
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